



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16851.**

Benyújtás dátuma: **2021-08-02 10:41**

Parlex azonosító: **15I4B0GK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az informális idősgondozásról"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A német Szövetségi Munkaügyi Bíróság egy bolgár nyugdíjazott idősgondozó ügyében hozott döntését, mely szerint a vendégmunkás idősgondozók is jogosultak a német minimálbérre. Bár a döntés nem jelenti automatikusan azt, hogy a Németországban dolgozó idősgondozók meg fogják kapni a minimálbért, de a bíróság végre foglalkozott az EU egyik legelhallgatottabb problémájával.

Több tízezer magyar dolgozik ma Nyugat-Európában és így Németországban az idősgondozásban. A munkavégzés feltételei rendkívül rosszak, a bérek változókéonyak és kiszámíthatatlanok és a koronavírus járvány alatt sokszor pedig jövedelemkiesést szenvedtek el a munkavállalók. Ugyanakkor a legnagyobb probléma a nyugatra ingázó idősgondozással, hogy ez sokszor vagy informális keretek között vagy ügynökségek által szervezve történik, ami a szabadságolás hiányát és a bérezés kiszámíthatatlanságát jelenti.

Ezzel kapcsolatban tisztelettel kérdezem:

1. Németországban hány magyar munkavállalónak keletkezett követelése a bírósági döntés miatt?
2. Tervezik a közbenjárást az EU-nál , hogy az informális idősgondozási munkavállalás kérdése mielőbb rendezésre kerüljön Európa szerte?
3. Felveszik a kapcsolatot Ausztria kormányával az informális idősgondozók érdekében, hogy ne

fordulhasson elő, hogy magyar idősgondozók az osztrák minimálbér alatt keresnek?

Válaszát várva.

Tisztelettel,

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2021.08.02.